

### 我最长海上轮渡 将常年实行 乘船实名制

据新华社济南1月22日电(记者邓卫华)我国最长的海上轮渡——烟台至大连海上轮渡将常年实行乘船实名制,并将探索建立适用于渤海湾特殊海况的危险品规定,以进一步系紧海上航运“安全带”。记者从烟台港获悉,为保证2008年奥运年水路运输安全,烟台轮渡从2008年4月开始实行乘船实名制。在进入候船厅之前,旅客须在安检行李的同时出示船票和身份证等有效证件,工作人员将对船票和身份证进行电子扫描并记录备案。经过半年多的实践,实名制乘船日前由临时性安防举措被确定为常态措施。烟台港客运总公司总经理付述智介绍说,旅客的身份、船票、个人头像三位一体采集后,一方面可以有效查堵公安部门网上追逃的有关人员,另一方面也能有效控制渡船人员超载。同时,在旅客、车辆隔离上船的基础上,烟台港客运总公司对车辆管理进一步细化。由于货车携带物品较多、检验程序复杂,烟台轮渡北马路客运站和环海路客运站新开辟了轿车通道,精筒轿车上船检验程序,对车辆进行“个性化”管理。



### 击退索海盗袭击的“振华4”轮凯旋

这是1月22日拍摄的上海振华港口机械(集团)股份有限公司“振华4”轮。当日,成功击退索马里海盗袭击的上海振华港口机械(集团)股份有限公司“振华4”轮,安全返回上海,停泊在振华港机位于长兴岛的基地。30名船员安全无恙。2008年12月17日,“振华4”轮航行至亚丁湾水域时遭遇索马里海盗袭击,全船30名船员不畏强暴,顽强抗击,最终迫使海盗放弃攻击,“振华4”轮人、船皆安全。新华社记者 陈飞 摄

### 博士生回家途中昏厥 列车员施救脱险

据新华社重庆1月22日电(王金涛、张映春)近日,一位博士研究生在乘坐重庆至北京西L220次列车回家途中,突发疾病昏倒在车厢中,幸得列车工作人员及时施救,才转危为安。据当时正在这趟列车上负责春运工作的成都铁路局重庆客运段党委副书记古国彬介绍,这位博士生名叫赵亚忠,是重庆大学工程力学系博士研究生,老家在河南南阳,期末完成一系列考试和论文后,身体比较疲惫,准备回南阳与家人团聚。1月16日凌晨,他踏上了L220次列车。17日6时左右,他正准备从座位起身上厕所,突然一阵眩晕,倒在了车厢地板上。



# 新年首次 滚滚寒流袭北南

新华社北京1月22日电(于文静、谭丽珍)鼠尾腊月,“己丑”牛年还未来临,新年首次寒潮却早已“牛气冲天”。气象部门预报,在我国北方部分地区“施威”的此次寒潮天气22日至23日将会加快步伐,大举南下进攻我国其他地区,将分别为北方和南方地区带来8摄氏度至12摄氏度、6摄氏度至10摄氏度的降温。

### 我国大部将普遍 出现大风降温

据中央气象台最新气象实况资料显示,22日凌晨,新疆北部、内蒙古大部、甘肃中南部、宁夏、陕西北部、山西北部、河北北部等地出现了8摄氏度至12摄氏度的降温,部分地区降温达12摄氏度至16摄氏度,其中内蒙古中西部局地气温下降达14摄氏度至20摄氏度。中央气象台22日继续发布寒潮橙色警报,预计冷空气前锋过后,西北地区北部和东部、内蒙古东部、华北、东北地区、黄淮、江淮、江汉等地的气温将先后下降8摄氏度至12摄氏度。其中,西北地区东部偏北地区、华北东部和南部、东北地区中南部、黄淮、江淮中东部等地降温可达14摄氏度以上;江南、华南大部、西南地区东部等地的气温将先后下降6摄氏度至10摄氏度,局部地区降温可达12摄氏度以上。

### 中央气象台再发 海上大风橙色警报

中央气象台专家提示,此次强冷空气除了给我国陆地带来大风降温之外,也将给近海海域“兴风作浪”。中央气象台22日继续发布海上大风橙色警报:预计22日至23日,受强冷空气影响,渤海、黄海将有8级至9级、阵风10级至11级的西北风,东海、台湾海峡将有8级至9级、阵风10级至11级的东北风。中央气象台、中国海上搜救中心提醒,受大风影响海域航行、作业的船舶和人员应回港避风,防止船舶走锚、搁浅和碰撞,相关部门应加固港口设施,充分做好防范准备。

### 南方地区维持低 温阴雨天气

目前,北风呼啸,天寒地冻,寒潮之下很多地方处于气温陡降当中,而感受最大的莫过于在返乡路上的旅客。临近2009年春节之际,南方地区将在此次寒潮影响下,继续维持低温阴雨天气,长江以南大部地区降温6摄氏度至10摄氏度,局地降幅超过12摄氏度。气象专家表示,江南大部、华南北部和西部以及西南地区东部有小雨或雨夹雪。23日至24日,贵州西部和东南部还将有冻雨。专家建议,降雪及低温天气容易导致一些地区的道路湿滑、结冰,相关部门要及时做好春运安全保障工作。

### 新疆 1月21日,新疆阿勒泰垦区181团牧工在雪地里放牧。当日,阿勒泰雪后出现大幅度降温,最低气温降到零下29摄氏度左右。

### 北京 受寒潮影响 出现大风降温天气

据新华社北京1月22日电(记者李志勇)受一股来自中西伯利亚的强冷空气影响,北京22日出现大风降温天气,白天最高气温只有零下7摄氏度,同时伴有6到7级的偏北风,室外活动时人会感觉非常寒冷。北京市气象台22日7时30分发布大风蓝色预警信号,22日白天到夜间北京市将有6级左右偏北风,短时阵风达7级,气温明显下降。同时继续发布寒潮蓝色预警,今日夜间北京北部地区有零星小雪,风力4到5级,明天白天北风5到6级,温度为零下8摄氏度到零下7摄氏度。



1月22日,沈阳街头大雪纷飞,行人冒雪出行。新华社记者 李钢 摄

### 上海 发出寒潮警报 局部小雨夹雪,日最高气温降至“冰点”

新华社上海1月22日电(记者李荣)22日夜里开始,强冷空气影响上海,上海中心气象台22日已发出寒潮蓝色预警信号,局部地区可能出现短时雨雪天气,23日白天的最高气温将降至“冰点”,春节前两天的早晨极端最低温将达零下9摄氏度。上海中心气象台22日11时发布寒潮蓝色预警信号:北方南下的强冷空气前锋,22日8时已经到达哈尔滨、大连、洛阳、重庆等一线,预计22日夜里开始影响上海,全市气温将明显下降,48小时降温幅度可达10至12摄氏度,并有6至8级偏北大风。据气象台最新预报,强冷空气影响上海后,上海局部地区将出现短时小雨或小雨夹雪。23日气温明显下降,市区最低气温降至零下3摄氏度,白天最高气温也只有零摄氏度。24日和25日早晨沪郊的极端最低温可达零下9摄氏度,有严重冰冻。



1月22日,在河北沧州市街头,行人顶着寒风赶路。新华社发(傅新春 摄)

### 湖北 东部遭遇大雾袭击 多条高速公路实施交通管制

新华社武汉1月22日电(记者沈群)湖北东部地区22日遭遇大雾袭击,能见度不足500米。途经该省东部的多条高速公路部分路段被迫实施交通管制。武汉中心气象台首席预报员徐双柱介绍,22日的大雾主要分布在鄂东的黄冈、黄石,以及咸宁和武汉的局部地区,能见度大多不足500米。在武汉东湖附近地区能见度甚至不到50米。他介绍,这次的大雾天气是由于降雨后,鄂东地区天气晴朗、气温回升,再加上地面风力小、湿度大,于是出现了辐射雾。大雾天气给鄂东地区交通造成较大不便。湖北高速10时路况信息显示,因雾大道路能见度低,京珠高速凤凰山、江夏、武汉南,武黄高速,黄黄高速滠水、小池、界子墩站实行交通管制。徐双柱表示,本次大雾随着太阳的升起将慢慢消散。由于强冷空气来袭,此后几天湖北省境内不会出现大雾天气。



1月22日,烟台市滨海景区巨浪拍岸。新华社发(申吉忠 摄)

### 四川102万余返乡农民工已重新就业

据新华社成都1月22日电(陈健)通过发放就业培训券、举办技能培训、组织现场招聘会等多种方式,在四川149万返乡农民工中,已有102万余人重新就业。这是记者22日从四川省劳动和社会保障厅新闻发布会上了解到的信息。据四川省劳动和社会保障厅副厅长刘家强介绍,自去年9月以来,劳务输出大省四川从省外返乡的失业农民工共有149万人。针对返乡农民工的实际情况,四川通过发放就业培训券、举办技能培训、组织现场招聘会、开展劳务对接等方式,到目前为止,已有102.69万返乡农民工重新实现就业。其中从事种养业的39.42万人,就地就业的43.7万人,重新外出务工的19.57万人。

### 剑南春酒厂用两年 恢复地震前市场供应

据新华社成都1月22日电(记者陈静、丛峰)在汶川大地震中,剑南春酒厂遭受了重创,直接经济损失近10亿元人民币。记者日前在四川绵阳采访时了解到,剑南春集团计划用两年时间达到甚至超过地震前市场供应和销售收入水平。说起中国知名白酒品牌,任何人都爱抚着手指头告诉你,非“茅、五、剑”莫属,而这个“剑”字指的就是四川绵竹出产的剑南春酒。相传苏轼称赞此酒“三日开瓮香满域”。

### 大熊猫“团团”“圆圆”在台顺利结束检疫

据新华社台北1月22日电(记者王妍 李凯)赠台大熊猫“团团”“圆圆”22日检疫期满。台北市市长郝龙斌在22日的记者会上表示,整个检疫过程相当顺利,26日大年初一开放民众参观的计划不变。“团团”“圆圆”自去年12月23日抵达台北市立动物园后,随即住进检疫栏舍检疫一个月,并于1月13日开始到室内展示场适应环境。目前大熊猫状况良好。

### 河北选拔千名村医 接受中医专业教育

据新华社石家庄1月22日电(记者王昆)记者日前从河北省卫生厅获悉,为切实加强农村中医工作,提高农村中医药人员学历层次和业务水平,2009年河北将选拔1000名乡村医生接受中医专业中专学历教育。据了解,2009年河北将选拔1000名在岗无学历、以中医药知识与技能为主以及应用中西两法的乡村医生,在河北医科大学接受学制为3年的中医专业中专学历教育,提高其学历层次和业务水平,使其获得参加执业医师助理医师考试报名资格,并通过考试取得执业助理医师资格。每名乡村医生学费为3000元,由中央财政安排专项经费全额补助,如果学习期满不能取得相应学历的,则由学员个人负担全部费用。

### 浙江提出今年“民生目标” 要为民办好十件实事

据新华社杭州1月22日电(记者岳德亮)经济越是困难,越要高度重视民生。浙江省政府近日提出了量化目标,2009年将围绕保障和改善民生,努力办好十件实事,改善全省人民的衣食住行。

#### 海南和运拍卖有限公司 拍卖公告(第090305期)

受委托,我司定于2009年3月5日15时在我司拍卖大厅依法公开拍卖:位于五指山市农林路五指山市工商行政管理局旧办公楼壹幢,建筑面积:974.95平方米,土地面积:480平方米。参考价:人民币63.57万元 竞买保证金:人民币15万元。标的展示时间:自见报之日起至2009年3月3日17时止。有意竞买者请于2009年3月4日17时前(以保证金到账为准)到我司了解详情并办理竞买手续。联系电话:66705863(何先生) 66532003(吴先生) 地址:海口市大同路36号华能大厦12层A座

#### 兴隆旅游度假区总体规划修编成果公示

《兴隆旅游度假区总体规划(修编)》于2008年12月21日通过专家评审,现将该规划予以公示,欢迎社会各界人士积极参与,提出宝贵意见和建议。公示时间为2009年1月23日至2月23日,公示地点在万宁市建设局办公楼一楼窗口。相关意见和建议可通过书信、电话、座谈、电子邮件等途径与万宁市建设局联系。我们将认真收集整理各方的意见和建议,并对科学合理的意见和建议吸纳到规划成果中。联系方式:万宁市建设局 何先生 电话:0898-62230171 邮编:571500 电子信箱:hezibo2388@163.com 万宁市建设局 二〇〇九年一月二十三日

#### 中标候选人公示

根据招标文件的规定,经过现场开标和专家评审,依法确定以下项目的中标候选人。现将各项目的中标结果公示如下:  
昌江杨成防洪(潮)堤工程(第一标段):第一中标候选人:海南省建筑工程总公司。  
昌江杨成防洪(潮)堤工程(第二标段):第一中标候选人:海南省建筑工程总公司直属工程公司。  
昌江杨成防洪(潮)堤工程(第三标段):第一中标候选人:海南省第五建筑工程公司。  
昌江县石碌水库水源保护区水土保持工程:第一中标候选人:海南省第五建筑工程公司。  
南罗村饮水工程和沙地村饮水工程:第一中标候选人:江苏淮阴水利建设有限公司。  
公示期为2009年1月23日至2009年1月25日。若对上述评审结果有异议,可在公示期内向昌江县监察局投诉,电话:0898-26699912。  
招标人:昌江黎族自治县水务局 招标代理人:广州市穗雅建设咨询监理有限公司 二〇〇九年一月二十二日

#### 招标公告

招标人:琼中黎族苗族自治县土地开发整理储备中心  
招标代理:海南亚联工程招标代理有限公司  
招标项目:琼中黎族苗族自治县中平镇基本农田整理项目  
工程概况:总规模4881.43亩,总投资约861万元。建设地点位于琼中县中平镇。共分两个标段进行招标,其中第一标段(片区A、B、D)施工费390万元;第二标段(片区C、D、E、F、G、H)施工费350.06万元  
报名资格:具备独立的法人,水利水电施工总承包贰级及以上资质;项目经理(建造师)贰级及以上资质。每个单位只允许报一个标段。报名请携带身份证、营业执照、资质证书、项目经理(建造师)证、安全生产许可证(查原件盖章复印件)  
报名时间:2009年1月23日至2月3日17时止(节假日不办理);地址:海口市金龙路深发大厦1818房(刘先生,68555266)

#### 海口市龙华区人民法院公告

(2009)龙民催字第2号  
九十五条的规定,现予公告。自本公告发出之日起六十日内,利害关系人应向本院申报权利,否则,本院将依法作出判决,宣告上述票据无效。在公示催告期间,转让该票据权利的行为无效。特此公告  
二〇〇八年十二月三十日

#### 美汁源 果汁健康专家

### 『热带·果粒』隆重上市

芒果+菠萝+西番莲  
+苹果+阳光橙肉  
=热带·果粒

新上市